

СЕГОДНЯ мы отмечаем **165-летие со дня рождения К.Э. Циолковского** – российского ученого и изобретателя в области аэродинамики, ракетодинамики, основоположника отечественной космонавтики!

В рамках подготовки к «Классному марафону» Академия Минпросвещения России записала интервью с Олегом Владимировичем Блиновым – космонавтом-испытателем, командиром экипажа SIRIUS-21, начальником отделения по созданию комплексных тренажеров перспективных транспортных кораблей ЦПК им. Ю.А. Гагарина.

Мы говорили о Циолковском и его идеях, покорении космоса сегодня и уникальном эксперименте SIRIUS-21, в ходе которого Олег Владимирович возглавлял интернациональную команду, на 240 суток оказавшуюся в условиях, имитирующих работу реальной космической экспедиции на окололунной орбитальной станции и поверхности Луны.

Будучи экспертом в области подготовки космонавтов и педагогом, Олег Владимирович говорил и о ценности знаний и о том, как заинтересовать ими школьников. А еще мы успели поговорить о достижениях нашей космической отрасли, современных проектах и народной любви к теме космоса.

[Смотрите запись интервью с Олегом Блиновым по ссылке](#)